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kiküldöttei vettek részt. A megnyitás egyházi énekkel, Bakó László református 
lelkész imájával és a Hiszekegy elmondásával kezdődött, majd az előkészítő bi-
zottság élén korelnöklő dr. Paraszkay Gyula megnyitó beszédében vázolta a pro-
testáns egyetemi ifjúság egyesületének szükségét. Ezután az előkészítő bizottság 
előadója javaslatot tett a megalakulásra, és a három egyesület elnökei egyenként 
bejelentették a javaslat elfogadását, és a megalakulást egyhangúlag kimondták. 
Ezután az elnököt választotta meg a közgyűlés egyhangú felkiáltással Buday 
György, a Bethlen Gábor Kör elnökének személyében, aki rövid beszédben kö-
szönte meg a bizalmat, programul tűzte ki a lelkiismeretes, szorgos munkát, a 
felekezeti békét, az erdélyi szellem ébrentartását, a magyar jövő előkészítésében 
való részvételt. Tanárelnökül dr. Szentpétery Zsigmond egyetemi tanárt válasz-
totta meg a közgyűlés, ki beszédében vállalta az ifjúsággal való együttműködést, 
s annak atyai támogatását. A tisztviselők megválasztása után az egyetem rekto-
rának képviseletében dr. Buday Árpád egyetemi tanár üdvözölte a szövetséget, 
majd a többi professzorok, az egyházak vezetői, a társadalmi egyesületek, ifjú-
sági szövetségek és egyesületek képviselői fejezték ki szerencsekívánataikat. A 
közgyűlés végül táviratilag üdvözölte a kultuszminisztert és a három protestáns 
egyház püspökeit. Az ünnepség Kutas Kálmán evangélikus lelkész imájával és a 
Himnusz eléneklésével ért véget.

Délmagyarország IV. (1928) október 16. 6. oldal Újraközlése: In: Hegyi 
András: Haladó ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott 
dokumentumok (1874–1986). Szeged, 1987. 192–193. (133. sz. dokumentum)

240. A MEFHOSz tisztújító közgyűlése
A Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Egyesületének szegedi 

csoportja szombaton este az egyetemi könyvtár előadótermében tisztújító köz-
gyűlést tartott, amelyen megjelent a rektor képviseletében Fógel József dr. egye-
temi tanár és a szegedi MEFHOSz új tanárelnöke: Szabó József dr. A közgyűlés 
megválasztotta újból a régi tisztikart, amely a következőkből áll: elnök Vargha 
Zsigmond, főtitkár Sándor János, ügyvezető alelnök Nagy Mihály, alelnökök Bu-
day György és Muráthy György, főtitkár Draveczky István.

Az újonnan megválasztott elnök indítványt tett, hogy a MEFHOSz létesítsen 
Szandtner Pál dr. nevéről elnevezett alapítványt, majd ismertette az elnöki tanács 
határozatát, amelyben Paraszkay Gyula dr-t az egyesület örökös tiszteletbeli el-
nökévé választották. Paraszkay Gyula dr. nagy beszédében köszönte meg a ki-
tüntetést. Foglalkozott a diákmozgalmakkal, s kijelentette, hogy kétségtelen joga 
van a kultusz- és a belügyminiszternek revízió alá venni a bajtársi egyesületeket, 
azonban felhívta az ifjúságot, hogy saját sorsának intézéséről lévén szó, ne adjon 
ki minden jogot a kezéből. De szembe kell nézni az ifjúságnak azokkal a meg-
változott viszonyokkal s az ezekből fakadó követelményekkel, amelyek tíz év óta 
átformálták az ifjúság helyzetét.
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Végül Szabó József dr. köszönte meg tanárelnökké való megválasztását, s ígér-
te, hogy tőle telhetőleg mindig elősegíti az ifjúsági törekvéseket.

A közgyűlés az elnök zárószavaival ért véget.
Szegedi Napló IV. (1928) október 28. 5. oldal

241. Dominus-avatás
A szegedi egyetem orvoskari Csaba Bajtársi Egyesülete november 8-án, fél 10-

kor a Tisza Szálló nagytermében dominus-avató dísztáborozást rendez. A dísz-
táborozás műsora három részből áll. Egyik nyolc órakor lesz az élettani intézet 
tantermében, ahol a Hiszekegy eléneklése után dr. vitéz Varga Lajos tanársegéd, 
a Csaba vezére búcsúbeszédet mond az avatandó dominusokhoz. Ezután lampio-
nos ballagás következik a központi egyetemre, ahol elénekli a tábor a Himnuszt. 
Veress Elemér dr. egyetemi tanár, a Csaba magistere megtartja a dominus avatást, 
majd megtörténik a vándorbot, a koldustarisznya és a dominusi oklevelek át-
adása. Völgyessy János dr. tiszti orvos dominus búcsúbeszédet intéz a táborhoz, 
végül eléneklik a Szózatot s az egész tábor a „Ballag már a vén diák…” hangjai 
mellett átballag a Tisza szállodába, ahol az avatás szertartásának harmadik része 
zajlik le fél 10-kor. A magyar Hiszekegy után a Szent Imre zenekar eljátssza 
Schubert Rosamunde nyitányát. Végvári verseket szaval Zsujevics István, opera 
áriákat énekel Gaizler Lola, zongorán kíséri Mátray Ernő, ünnepi előadást tart 
Szabó József dr. egyetemi tanár, Szávits Etka előadja zongorán Liszt Valse Imp-
romptusát, Soóky András monológgal szerepel, hegedű-zongora duót mutatnak 
be Káló Ödön és Somogyi Lajos, végül a Szent Imre zenekar eljátssza Kehler 
Ungariche Lustspiel Ouverturejét. Ezután gaudium következik és tánc reggelig. 
Az estélyen Battla Kálmán muzsikál.

Szegedi Napló IV. (1928) november 4. 9. oldal

242. A Csaba Bajtársi Egyesület dominus-avató  
dísztáborozása és ünnepi estélye

A szegedi egyetem Csaba orvoskari bajtársi egyesülete csütörtökön este tartotta 
dominus-avató dísztáborozását. A tábor tagjai az élettani intézetben gyülekeztek, 
ahol az avatandó dominusok vitéz Varga Lajos dr., a Csaba vezére intézett búcsú-
beszédet. Innen lampionos ballagással a központi egyetemre ment a tábor, ahol 
az előcsarnokban Veress Elemér dr. egyetemi tanár a Csaba magistere tartott nagy 
avató beszédet. A vándorbot, a koldustarisznya és a dominus oklevelek átadása 
után Völgyessy János dr. mondott beszédet a táborhoz s ezután újabb lampionos 
ballagással átvonult a tábor a Tisza Szálló nagytermébe.

A tulajdonképpeni ünnepség itt folyt le nívós műsor keretében 10 órai kezdet-
tel. A műsor a Hiszekeggyel kezdődött, majd a Szent Imre zenekar adott elő egy 
Schubert-számot, Végvári verseket szavalt nagy hatással Zsujevich István dr., 
operaáriákat énekelt zajos tetszés mellett Gaizler Lola operaénekesnő, akit Mát-


